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行 政 情 報報 か わ ら 版情

今金町の食育の日　　　　　　「毎月19日は地場産物を食べよう！」

第６次今金町総合計画の策定がはじまりました

　第５次総合計画が2020年度で終了することから、昨年12月にまちづくりアンケート調査の実施や第１回策

定審議会が開催され、新たに「第６次今金町総合計画」の策定がスタートしました。

 これまでのまちづくりの成果を継承・発展させつつ、町民の皆様と行政が一緒につくり上げていくまちの

最上位計画です。

総合計画のポイント
◆今金町における今後10年間のまちづくりの共通目標

◆行政においては、今金町を経営していくための指針

◆町民や団体・企業など、それぞれの役割の中で地域活動活性化のための行動指針 

◆町民まちづくりアンケートについて
　小学５・６年生・中学生・高校生全対象と一般町民2000

人を対象に『町民まちづくりアンケート』を行いました。

町民対象は４割を超える回収率となりました。回答にご協

力いただきありがとうございました。貴重なデータとして

現在分析を進めています。

　今後は、役場職員や町に縁のある町外の方々にもアン

ケートを行う予定です。

◆第６次総合計画第 1回策定審議会について
　昨年12月16日の第１回策定審議会にて、会長に村本智之氏、副会長に

安西朋之氏が選出されました。第６次総合計画策定概要及び日程説明の

後に意見交換が行われ、４つの専門部会の部会長、副部会長も下記のと

おり選出されました。２月から３月に開催予定の第２回審議会では、ま

ちづくりの課題共有を中心とした意見交換や新たな計画に向けた提案な

どの協議を行う予定です。

専門部会 役職 所属団体等 氏　　　　　名 専門部会の主な内容

人づくり部会

◎ ＰＴＡ連合会 安　西　朋　之

 

○ 教育委員会 田　中　　　稔

社会教育委員会 天　沼　　　寧

文化財保護委員会 小田島　輝　志

スポーツ推進委員会 本　多　鉄　也

校長会 米　田　　　昌

認定こども園いまかねさゆりの会苅　屋　秀　慶

暮らしづくり部会

◎ 社会福祉法人豊寿園 吉　田　　　学

 

○ 一般公募 阿知波　琴　恵

国保病院運営委員会 小田島　照　枝

民生委員児童委員協議会 加　藤　秀　明

地域自立支援協議会 高　井　康　治

社会福祉協議会 辻　　　紀　英

一般公募 木　俣　明日香

ものづくり部会

◎ 農業委員会 村　本　智　之

○ 商工会 横　川　直　広

森林組合 伊　藤　修史郎

農業協同組合 仁　木　　　明

狩場利別土地改良区 中　野　公　郎

建設協会 螺　良　弘　志

まちづくり部会

◎ 一般公募 山　崎　周　一

 

○ 観光協会 多　田　佳　正

自治会町内会連合会 上　野　義　則

人流創生プロジェクト協議会河　田　芳　範

女性団体連絡協議会 渡　辺　正　子

交通安全指導員会 佐　藤　　　創

第６次今金町総合計画策定審議会名簿 ◎部会長　○副部会長

今後も広報やＨＰにて第 6次総合計画策定の進捗状況等をお知らせします。

■今金町への郷土愛、誇りを育てる

■町民自身がまちづくりに積極的に参画する意

　識の醸成

■人権の尊重・助け合い支え合いの心を育む

■教育を通じた人間力の構築

■子育てしやすい環境づくり

■町民同士が交流しやすい地域づくり

■福祉の充実

■自主防災など安全安心な取り組み

■地域医療の充実

■自助、共助、公助が根付いたまちづくり

■産業の振興

■人材の育成と発掘

■企業誘致

■研究勉強会の促進

■公共交通機関の整備や公共施設等の建設

■防災・防犯対策の推進

■町外・道外との地域交流機会の推進や観光の振興

■自然エネルギー開発や環境保全の推進

■自治体財政運営の推進
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今金町の食育の日　　　　　　「毎月19日は地場産物を食べよう！」

目指せ車いす！目指せ車いす！
リングプル回収事業

○ 現在ストック量…120㎏

　 車いす交換まであと580㎏

今金町社会福祉協議会

※700㎏で車いす一台と交換できます

日本一の「今金男爵」
　　　　を守ろう！！

ジャガイモシストセンチュウの
拡散防止には町民の皆様のご理
解とご協力が必要です。

今金町農業協同組合
今金町農林振興課

■令和元年度現在 576件 613万3,500円

※詳しくは、役場総務財政課総務グ
ループ又はホームページへ

ゆかりの方にＰＲください～ふるさと納税～ゆかりの方にＰＲください～ふるさと納税～
たくさんの期待や思いをお待ちし
ております。皆さんのお知り合い
に、是非、ご紹介ください。

12月末現在の情報です。

ストップ！消費者問題

・せたな警察署今金交番 ☎82-0435
・役場まちづくり推進課  ☎82-0111

問合せ

法テラス八雲通信
〇異動のご挨拶

納期のお知らせ

国民健康保険税 随２期
上記の納期限は３月２日（月）です。
納期限を過ぎますと延滞金が加算さ
れる場合がありますので期限内に納
めてください。納税相談は下記へ。
《役場税務住民課課税収納グループ》
　　　　　　　　　☎82－0111

　2020年農林業センサス実施中です

調査員がお伺いした際には、ご
協力いただきますようよろしくお
願いいたします。

〈調査期間〉
２月14日まで

【問合せ】
まちづくり推進課広報防災グループ

☎82-0111

詳しい説明及び受験手続き（志願書類など）
は、自衛隊函館地方本部今金地域事務所
までご連絡ください。☎82－0258
携帯：080－4405－9701（広報官直通）

メールでの資料請求は、recruit1-hakodate@pco.mod.go.jpへ

詳しい説明及び受験手続き（志願書類など）

令和元年度 陸上自衛隊自衛官候補生募集（２月・３月）案内

受付期間 対　象 試験期日 待遇等

２月募集期間
２月７日（金）

まで

18歳以上32歳未
満の男女、ただ
し採用予定月の
３か月後の末現
在、33歳に達し
ていない者に限
ります。

２月８日（土）
２月９日（日）
２月10日（月）

≪身分≫　特別職・国家公務員
≪俸給≫　133,500円
　　　　　（自衛官任用一時金176,000円、
　　　　　　  ２士任用後167,700円,年２回ボーナスあり）
≪各種手当≫特殊勤務手当、地域手当、
　　　　　　寒冷地手当、特地勤務手当
≪休日≫　週休２日制、祝日、年次休暇、
　　　　　特別休暇（年末年始、夏季他）

３月募集期間
２月28日（金）

まで

３月１日（日）
３月２日（月）

道内において、インターネット競
馬予想サイトに登録していた男性が、
投資会社社員を名乗る男に約150万円
をだまし取られるという特殊詐欺事
案(ギャンブル詐欺)が発生しました。

　男性が競馬予想サイトに登録した
翌日から複数回にわたって携帯電話
に連絡があり、「会員になれば勝ち馬
を教える」「会員登録料が必要」など
と告げられ、４回に分けて指定され
た銀行口座に現金を振り込んだもの
の、レース結果が予想と外れ、最終
的には相手と連絡もとれなくなった
ことから警察に相談し、被害が発覚

しました。　

　ギャンブルで「絶対に当たる」「儲
かるので、まずはお金を支払ってく
ださい」などと高額な金銭を要求さ
れたら詐欺と疑ってください。ギャ
ンブルで必ず儲かる話はありません。
　また、犯人と会話してしまうと冷
静な判断ができなくなってしまいま
す。少しでもおかしいと感じたら一
人で判断せず、家族や警察、役場に
相談してください。

■私事で貴重な紙面を割いてしまい大
変恐縮なのですが、私は2020年１月を
もって、法テラス八雲法律事務所から
法テラス旭川法律事務所へ異動となり
ました。法テラス八雲在任中、依頼者、
相談者の皆様、並びに司法・行政・医
療・福祉機関等の関係者の皆様には大
変お世話になりました。この場で御礼
申し上げます。

■八雲、今金、せたなには業務や私事
で何度も訪れました。広報という性質
上固有名詞をあげることは出来ません
が、心奪われて通い詰めたお店やお宿
がたくさんあります。２年間必死で頑
張ってきましたが、私が関与したこと
によって、人生が良い方向に進んだと
いう方が一人でもいてくだされば、良
かったなと思います。

■忘れられない出会いもありました。
公園で一緒に松ぼっくりを拾った子た
ちは、元気にしているでしょうか。あ
のときのまま、まっすぐな大人になっ

てください。暖炉のあるお店で、何
時間も語り合う友人も出来ました。
私はこの地を離れますが、できたご
縁は大切にしていきたいと思います。

■最後に、皆様のご健康とご多幸を
心よりお祈りいたします。

■これからの法テラス八雲は、本欄
でもお馴染みの鳴本弁護士と、仙台
から赴任してきた椎谷弁護士の２名
体制となります。皆様におかれまし
ては、今後とも、両名をよろしくお
願いいたします。

■法テラス八雲法律事務所では、様々
なご相談を承っています。
もし、気になることがある場合には、
050-3383-8366までお気軽にご予約の
お電話をお寄せ下さい。
また、「法テラス江差法律事務所（050-
3383-5563）」でも、ご相談を承って
おりますのであわせてご利用くださ
い。

　法テラス八雲法律事務所　
　　　　　　　弁護士　坪井　清隆


